

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 35/2319

31 KOLOVOZA 2014.

## 22. A NEODJELJA HROZ GODINU

**Prvo čitanje**

*Jeremija 20, 7-9*

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Ti me, Gospodine, zavede, dadoh se zavesti, nadjačao si me i svladao me. A sada sam svima na podsmijeh iz dana u dan, svatko me ismijava. Jer kad god progovorim, moram vikati, naviještati moram: »Nasilje! Propast!« Doista, riječ mi Gospodnja postade na ruglo i podsmijeh povazdan. I rekoh u sebi: neću više na nj misliti niti ću govoriti u njegovo ime. Al tad mi u srcu bî kao rasplamtjeli oganj, zapretan u kostima mojim: uzalud se trudih da izdržim, ne mogoh više. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Psalam 63, 2-6.8-9*

*Pripjev:* Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!

O Bože, ti si Bog moj:  
gorljivo tebe tražim;  
tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,  
kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U svetištu sam tebe motrio  
gledajuć ti moć i slavu.  
Ljubav je tvoja bolja od života,  
moje će te usne slaviti.

Tako ću te slavit za života,  
u tvoje ću ime ruke dizati.  
Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,  
hvalit ću te kliktavim ustima.

Ti postade meni pomoć,  
kličem u sjeni krila tvojih.  
Duša se moja k tebi privija,  
desnica me tvoja drži.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima  
Zaklinjem vas, braćo, milosrđem Božjim: prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu, Bogu milu – kao svoje duhovno bogoslužje. Ne suobličujte se ovom svijetu, nego se preobrazujte obnavljanjem svoje pameti da možete razabirati što je volja Božja, što li je dobro, Bogu milo, savršeno. Riječ Gospodnja.

### Redak prije Evandjelja *Efežanima 1:17-18*

Otac Gospodina Našega Isusa Krista prosvijetlio nam oči srca da upoznamo koje li nade u pozivu njegovu!

### Evandjelje

*Matej 16, 21-27*

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.

Petar ga uze na stranu i poče odvracati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotono! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«

Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.« Riječ Gospodnja.

### Razmišljanje

Došavši u Cezreju Filipovu, Isus se našao izvan židovske zemlje, izvan Judeje i Galileje. Tu se povukao daleko od židovskog mnoštva koje ga je u stopu slijedilo, tražeći od njega riječi utjehe i ozdravljenja. Tu se susreo sa stranim religijama i bogovima Rimljana, Grka i Sirijaca. Ali njegov mir remetila je pomisao na Jeruzalem. Znao je on da je pod smrtnom osudom i da mu vrijeme ističe.

Jednog jutra odredi krenuti prema jugu. Pozove k sebi učenike. Htio je da znaju što ga očekuje u Jeruzalemu. Objasnio im je: *“Moram ići u Jeruzalem i mnogo pretrpjeti od starješina, i svećeničkih glavara i učitelja Zakona. Ubit će me, ali nakon tri dana opet ću ustati - uskrsnuti.”*

Petar je promatrao Isusa. Nije mogao razmjeti ono što je rekao. Ta on je Masija. Kako se može njemu nešto dogoditi?

S tim mislima približi se Isusu:

- *“Moram s tobom nasamu govoriti.”*

Isus je krenuo puteljkom koji je vodio prema glavnoj cesti. Petar je odmah iza njega.

- *“Bože sačuvaj, Gospodin! To se tebi ne smije dogoditi!”*

Isus se naglo okrene prema Petru. Ostali učenici su vidjeli svu ozbiljnost trenutka.

Isus će strogim glasom:

- "Odlazi od mene, sotonno!" Stvoriti odluku da ide u Jeruzalem bila je dovoljno teško i bez Petrova nastojanja da ga od toga odvraća. Isus je jasno rekao Petru da njegove misli nisu od Boga, nego čovječje misli. Ne prihvatiti Božji plan isto je što nastojati spriječiti ga.

Onda Isus objasni učenicima da tko god želi ići za njim mora prestati misliti na sebe, uzeti svoj križ i slijediti ga. Ideja križa nije im bila jasna, jer se on još nije dogodio, ali shvatili su što im je htio reći. Isus u tišini kreće putem prema jugu. Petar je malo zastao, a onda je i on krenuo i ostali učenici.

## **ODREĐENE MISE**

*Danas 9:00 sati* + Marinko Zeljko

*Danas 10:00 sati* + Ivka i Jozo Skoko

*Danas 11:15 sati:* + Branko Zrnić i svi pok. ob. Zrnić + Otilija Trupel i svi pok. ob. Trupel; + Veljko Mačešić

*Četvrtak:* + Giuseppe Anselmo

*Petak:* Marko i Kata Žunić

*Subota:* + Ivan Kanjer

*Subota 6:00 navečer:* + Florio Fornasier

*Nedjelja 7. rujna 9:00 sati:* + Cristina i Angelo M.

*Nedjelja 7. rujna 10:00 sati:* + Đermana Gambar

*Nedjelja 7. rujna 11:15 sati:* + Vladimir Didović

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Ob. Ante Burić a + kumu Ružu Matak

Ob. Ante Burić za + kuma Ivu Matak

Ksenija Radić za + Filipa i Matu Radić

Ksenija Radić na čast Gospe Sinjske na svoju nakanu

Ivica Vukasović za + majku Anu Vukasović (3 mise)

Ob. Ivan Mustapić za + Anu Vukasović

Ob. Ivan Mustapić za + Antu Beljan

Niko Dragić na svoju nakanu

Ob. Božo Botica za +oca Martina Botica

Ob. Božo Botica za + majku Anu Botica

Ob. Božo Botica za + sestru Ivu

Ob. Božo Botica za + tetu Maru

Helen Štark za + Antuna Irek

Helen Štark i obitelj za + Antuna Irek

Ante i Matija Šarić za + Vinka Vukovića

Ante i Matija Šarić za + Antu Beljan

Matija Šarić za + majku Mariju Krpan

Matija Šarić za zdravllje obitelji

## **KRŠTENJE**

*Po sakramentu krštenja koj je primila u našoj crkvi u subotu 23. kolovoza, pridružila nam se u vjeri:*

### **AMAIA JADE WU**

kćerka Johnny-a Wu i Anite r. Gundić.

Amaia je rođena 29. travnja 2014. u

Richmondu

*Kumovi su bili:* Adriana Gundich i Christian Gundić

*Čestitamo!*

## NOVO! NOVO! NOVO!

S početkom nove 2015. godine više nećemo uzimati misne nakane za misu u 11:15 sati. Ta misa će biti isključivo za župnu zajednicu, za narod.

Lijepo je i hvale vrijedno što dajete služiti svete mise za svoje pokojne i na svoje nakane - nadamo se da ćete to činiti i u buduću. Sve ćemo vaše nakane objavljivati u župnom listu (ako to želite). A stojimo vam na raspolaganju za mise svako jutro u 8:00 sati, ili po dogovoru u večernjim satima.

## ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

**TONY BOTICA**, sin Bože Botica i Fay r. Koshieff, rođen u Vancouveru i **JENNIFER M. LEWIS**, kćerka Johna Lewis i Evelin r. Dunne, rođena u Dublinu u Irskoj, odredili su sklopiti kršćanski brak. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 6. rujna.

**MARIO IGLIĆ**, sin Božidar Iglića i Gordane r. Režan, rođen u Vancouveru i **ANĐELA ŽIŽIĆ**, kćerka Anđelka Žižića i Mare r. Ančić, rođena u Sidney, Australia sklapaju kršćanski brak. Vjenčanje će biti u Sidney-u 13. rujna. Ovo im je *drugi* navještaj.

**JOHN HENRY HERRERA ACOSTA**, sin José Guillermo Herrera i Esmeralde Acosta, rođen u Bogoti, Columbia i **STEPHANIE ANDREA ŠVORINIĆ**, kćerka Tonka Švorinića i Dragice r. Lovrić, rođena u Vancouveru, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je prva napovijed. Vjenčanje će biti 20. rujna 2014.

## MISNA ČITANJA

*Danas čitaju u 10 sati:* Vesna Panović i Kristina Litre.

*11:15 sati:* Ankica Brkić i Anamaria Bašura

*U slijedeću nedjelju 24. kolovoza čitaju:*

*10:00 sati:* Josipa Bebić i Josipa Dukić

*11:15 sati:* Franjo Mihalić i Milena Bebić

## PROJECT ADVANCE

Svoj prilog za Project dala nam je gospođa Mara Kosović. *Hvala!*

Možemo reći da smo Project zaključili. Postigli smo svotu od \$ 24, 500. Ali tu je dvije tisuće troškova koje su raspoređene po svim župama. To ćemo morati platiti sa župnog računa.

## NAŠE AKTIVNOSTI

Svakim danom smo sve bliže početku školske godine, a time i brojnim aktivnostima u našoj zajednici. Pođimo redom:

### *Hrvatska Škola*

Upisnice su već spremne i možete ih uzeti na izlazu iz crkve, popuniti i donijeti natrag u župni ured. Školu ćemo započeti sredinom rujna. Mislim da nije potrebno ni govoriti koliko je važna hrvatska škola, za učenje hrvatskog jezika, i vjeronauka, te za druženje hrvatske djece.

Školu ćemo vjerojatno započeti u petak 19. rujna.

U slijedeću srijedu 3. rujna pozivam sve učitelje hrvatske škole na sastanak na kojem ćemo nastojati sve pripermiti za školu. Sastanak je u župnom uredu u 7:00 sati navečer.

### *Predškola*

Predškola će započeti radom u ponedjeljak 8. rujna. Vjerujem da ste već upisali svoju djecu, ako niste učinite to odmah. Nazovite Mariju na 604.722.9315 ili e-mail [heatrofmarypreschool@gmail.com](mailto:heatrofmarypreschool@gmail.com).

### *Crkveno pjevanje*

Početkom rujna započet će vježbanje crkvenog pjevanja u oba zbora: veliki i dječji. Posebno je potrebno naglasiti dječji zbor. Imali smo nešto djece na pjevanju, ali nažalost rijetki su od njih dolazili u crkvu na misu u 10 sati. A želja nam je da tu misu pjevaju djeca. Kako bi bilo lijepo da brojana djeca svojim lijepim glasićima sudjeluju na toj misi!?!

### *Biblija*

I ove ćemo godine imati proučavanje Biblije. Bit će to srijedom navečer u crkvenoj dvorani. Prvi put se sastajemo u srijedu 24. rujna. Tako ćemo započeti sa svim važnijim aktivnostima u našoj zajednici.

## PROSLAVA MALE GOSPE

I još jedna Marijina proslava u našoj zajednici. Svečano ćemo slaviti Marijin rođendan koji je 8. rujna, a mi ćemo ga slaviti dan ranije u nedjelju 7. rujna. To je ujedno zadnji ovogodišnji piknik koji pripremamo u ime naše župne zajednice.

Da bi i taj protekao u najboljem redu i

zadovoljstvu, pozivam članove župnog vijeća na sastanak sutra navečer u 7:00 sati. Na sastanku ćemo sve potanko odrediti.

I još jednom pozivamo gospođe da svojim kolačima zaslade ovaj zadnji piknik.

## I JOŠ JEDAN PIKNIK

To što je gore napoisano, točno je, ali rekao bih nepotpuno. Ima još jedan piknik koji priređuju časne sestre, ali sudjeluje i naša župa. Naime u nedjelju 14. rujna proslavit ćemo 50. obljetnicu redovništva sestre Alojzije. To ćemo učiniti piknikom u Richmondu.

Sestre Družbe Kćeri Milosrđa otvorile su mislijsku postaju u Africi, i sva dobit od piknika ići će za uređenje te misije. Plemenita misao koju ćete - vjerujemo podržati.

## REGISTRICIJA

8. - 15. rujna Hrvatski Vitezovi će imati registraciju za slijedeću sezonu. Posjetite ih u Hrvatskom Kulturnom Centru OD 6:30 - 8:00 sati navečer.

\*\*\*\*\*

Poznati Tomislav Bralić i Klapa Intrade iz Domovine će uskoro krenuti na turneju po Kanadi i Americi. Mi smo sretni što su izabrali Vancouver za jedan od njihovih destinacija. Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) prodaje ulaznice za koncert. Koncert će se održati 18. listopada 2014. u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlamu, s početkom u 19:30...ulaznice su \$65. Imamo dosta ulaznica u prvih 8 redova od pozornice, pa nemojte čekati! Za ulaznice, nazovite 604-325-5525, Doma Travel na 604-294-9440 ili putem email na [Intrade@TOKS.ca](mailto:Intrade@TOKS.ca). Vidimo se na koncertu!

\*\*\*\*\*

Nogometni Klub "Croatia" sudjeluje u Kanadskom Nacionalnom Nogometnom Turniru koji se održava u Ontariju u listopadu, 2014 godine. U svrhu prikupljanja sredstava Nogometni Klub organizira rasprodaju mesa: Kobasice 36 komada za \$30, Hamburgere (od govedine) 24 komada za \$30, Pileća prsa 17 komada za \$35. Za narudžbe molimo Vas posjetite nas na stranici [www.croatiasc.com](http://www.croatiasc.com) ili pošaljite na email [darkojelic@hotmail.com](mailto:darkojelic@hotmail.com).

\*\*\*\*\*

Dear Fellow Parishioners,

I am proud to be a part of the Canadian Breast Cancer Foundation CIBC Run for the Cure. The Foundation is making a significant impact to reduce the burden of breast cancer for both men and women through research, education

and awareness.

The fight against cancer goes on. There is no one I know who can say they do not have a friend or relative who has battled this terrible illness. This team is dedicating this walk to all cancer survivors and all those who have lost their lives to cancer.

I would like to invite all those who are interested in participating in the Walk or Run event on October 5, 2014 to register by visiting [www.runforthecure.com](http://www.runforthecure.com). Select the team by entering team name in the search field, Immaculate Heart of Mary Parish. Please help by joining the team or donating. This is a wonderful opportunity for all Parishioners to get involved in the community. No matter how you get involved, the important thing is you are joining the movement to end breast cancer.

If you would like more information, please contact Dragica Svorinic at 604-291-1159 or email [gina@kmaude.com](mailto:gina@kmaude.com)

Thank you for supporting the fight against cancer.

*Dragica Svorinic Team Captain*

*NAŠA PRIČA*

## ŽRTVENI JARAC

Priča kaže da je više seljaka obrađivalo svoja polja kad je iznenada nastala silna oluja. Sve se uzvitlao. Orkanski vjetar počeo je kidati i rušiti stabla.

Jureći između gromova i pod snažnom tučom, seljaci su tražili zaklon i našli su ga u jednoj napuštenoj kolibi. Oluja nije prestajala bojali su se da će odnijeti kolibu i njih. Onako zaplašeni, počnu praznovjerno govoriti da je među njima sigurno netko veliki grješnik kad se Bog toliko razljutio i zaprijetio srušiti im sklonište.

"Moramo svakako otkriti krivca", zaključe, "i što prije ga odstraniti da nam se ne dogodi najgore." Jedan predloži: "Izvjesimo svoje šešire vani i čiji šešir prvi odleti, njegova je krivnja, pa neka ode drugdje potražiti zaklon."

Svi su se složili i teškom mukom zbog jakoga vihora otvore vrata te izvjesi svoje šešire. Vjetar dakako odnese sve, a ali su zapazili čiji je prvi odletio. Toga čovjeka pograbe i izbace iz kolibe bez milosti i zatvore vrata za njim. Siromah, teškom se mukom otimao silnom

vjetru i kad se ponešto udaljio, čuo je strahoviti tresak. Grom je udario u kolibu u kojoj su se bili sklonili ostali seljaci, uništio učas kolibu i pobio sve prestravljene ljude. Preživio je samo onaj koji je kao žrtveni jarac bio izbačen iz društva.

Nije samo praznovjerje razlog da ljudi traže krivca. Često to postaje čudna potreba koja se pretvara u naviku.

Tako se jednom u džungli leopardovo mladunče zagubilo, naletio je slon i zgazio leopardića. Odmah dojavio to njegovu ocu: *"Tvoj je mali uginuo. Našli smo ga pregažena na travi."* Leopard zaurla od boli i bijesa. *"Tko ga je ubio? Recite mi odmah, da ga mogu osvetiti!"* Oni koji su dojavili smrt mladunčeta, odgovore leopardu: *"Bio je to veliki slon."* Stari leopard zašuti ali nakon malo vremena zaključio: *"Ne, nije to bio slon. Bile su to gazele. One su to učinile. Vidjet ćete što će sada biti od njih."* I bijesni leopard gonjen silnom željom za osvetom, izjuri iz skloništa, zajuri se među mirne gazele i pokla sve koje je uspio zgrabiti.

Predrasude često donose nesreću, a kasno je žaliti za njihovim posljedicama. Kažu da je engleski pisac Charles Dickens jednom hodao ulicama Rima i opazivši da mu nedostaje sat, posumnja na obližnjega prolaznika, uhvati za rukav i sav razjaren poviče: *"Moj sat, vrati mi moj sat!"* Ovaj izvadi iz džepa sat, dade mu i nestane u obližnjoj uličici. Kad se navečer vratio u hotel, Dickens je na stolu našao svoj sat koji je bio zaboravio uzeti sa sobom. Kasnije je doznao da je, vođen predrasudom o Talijanima lopovima, zapravo oduzeo sat svojem zemljaku Englezu, koji je bio odsjeo u istom hotelu. Tragikomično, srećom bez međunarodnih posljedica.

*Lj. A. Maračić: PAHULJICE STARE I NOVE*